
 

4. ROČNÍK 

Škola v přírodě 
 A už je to tady! Sotva skončilo MS v ledním hokeji, vyrazili jsme my, 4. A a 4. B, na ŠvP do 

Krkonoš do penzionu Kozel u Vrchlabí. Uvítala nás krásná horská příroda zalitá sluncem. Ubytovali jsme 

se ve dvou horských chatách, v pěkných pokojích s výhledem na vrch Žalý. 

 Po obědě jsme byli rozděleni do dvou družstev: X - piráti a Black flag. Naším cílem bylo nalezení 

pirátského pokladu. Tyto odpolední aktivity nám připravovali instruktoři Tereza, Matouš a Jakub               

z agentury Sportlines. S nimi jsme se naučili hrát lacros, pálkovanou a další skupinové hry. Je škoda, že          

s ohledem na počasí nám nevyšlo lanové centrum. Ale stihli jsme se i  trochu učit, psát deník, opéct si 

špekáčky a celý pobyt zakončit sladkým pohárem a úžasnou diskotékou. 

 Když se počasí umoudřilo, podnikli jsme výlet do Strážného a Vrchlabí, kde jsme navštívili 

Krkonošské muzeum. Poslední den každý z nás dostal diplom na památku a spravedlivě jsme si rozdělili 

nalezený pirátský poklad. S úsměvem a plni zážitků jsme se vraceli domů. 

                                                                 Mgr. Jana Vránková a Mgr. Iveta Matyášková 

 

Výlet do Muzea Karlova mostu 
 V polovině dubna jsme se vydali na  vlastivědnou exkurzi navazující na aktuální učivo dějin naší 

země. Prošli jsme historickým centrem Prahy. Na Staroměstském náměstí jsme se zastavili u pomníku 

Mistra Jana Husa, obdivovali jsme Týnský chrám a gotický dům U Kamenného zvonu a jen tak tak jsme 

stihli orloj. Přes Malé náměstí a Karlovu ulici jsme dorazili k cíli naší cesty - k Muzeu Karlova mostu.  

 Na břehu Vltavy při pohledu na Hradčany jsme posvačili. Exkurzi jsme začali výkladem                 

s průvodcem u pomníku Karla IV. V muzeu jsme dále pokračovali prohlídkou historických expozic              

o stavbě mostu přes Vltavu. Největší pozornost byla věnována monumentu Karlova mostu. 

 Krásným závěrem našeho putování byla projížďka lodí pražskými Benátkami po 

Čertovce doprovázená krásnými tóny Smetanovy Vltavy. Procházkou po mostě a překrásným výhledem 

na historickou Prahu jsme exkurzi ukončili. 

                                                                     Mgr. Iveta Matyášková a Mgr. Jana Vránková 
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